

Berichtigungen.

- | | | |
|-----------|----------|--|
| Seite 24 | Zeile 15 | lies Tseif statt Etleif |
| — » — | 29 | l. Werfel st. Wenzel |
| — 25 — | 9 | ist nachträglich zu bemerken, daß das Meinders'sche Manuscript sich im Besitze der ver Wittwen Hofrät'hinn Consbruch zu Bielefeld befindet. |
| — 27 — | 15 | l. Zoll, Geleit st. Zollgeleit |
| — 28 — | 14 | l. 1806 st. 1804 |
| — 31 — | 20 | l. Uuerna st. Uueraa |
| — 32 — | 21 | l. Heriuurth st. Herduurth |
| — » — | » | l. den st. duren |
| — 35 — | 6 | l. Sternberg st. Ravensberg |
| — » — | | Note Zeile 8 von unten l. Dieser st. Dieser |
| — 41 — | 1 | ist hinter « geschrieben sei » einzuschalten: « Graf von Reisach (Westphälische Prov.-Blätter Bd 1 Hft. 2, Minden 1828) urtheilt nach den Schriftzügen, daß das Manuscript dem 13. Jahrhundert angehöre. » — (In dem auf dem Prov.-Archiv zu Münster befindlichen geschriebenen Repertorium der Urkunden der Abtei u. zu Herford, 1822 gefertigt von dem Grafen G. A. von Reisach, heißt es dagegen über das fragliche Schriftstück: « Vermuthlich ist dieser Codex in dem 14. Jahrh. geschrieben worden, es kann aber wohl nur die Abschrift eines noch älteren sein » Redact. der Zeitschr. für vaterl. Gesch. u. Alterthumskf.) |
| — 51 — | 10 | l. Aichhorst st. Hichorst 3. 18 Blankena st. Mauzema |
| — 52 — | 13 | l. eben st. aber |
| — 54 — | 6 | l. ihr st. ihm |
| — 60 — | 3 | l. von st. vor |
| — 68 — | 5 | l. Theodrada st. Thebrada |
| — 71 — | 10 | l. gegen st. vor |
| — 75 — | 4 | von unten l. nobilis st. nobilis. |
| Seite 320 | statt | Lüneburg-St.-Br. lies Limburg-St.-Br. |
| — 332 | » | dringt » drängt |
| — 341 | » | Brackhoff » Bronkhorst |
| — 342 | » | Chemaven » Chamaven |
-